

烟台毓璜顶医院莱山院区急诊科： 没有典型，却又是人人都是典型



YMG全媒体记者 刘晋
通讯员 李成修 李凌峰 摄影报道

没有典型，却又是人人都是典型，这就是烟台毓璜顶医院莱山院区急诊科最真实的写照。在新的疫情防控形势下，面对骤增4倍的门诊量，烟台毓璜顶医院莱山院区急诊科全员顶上，一人身兼多职，互相鼓励与扶持着坚守岗位。带病出诊，带病抢救，这群医护人员身先士卒，勇往无前地为抢救生命赢得最宝贵的时间。

作为医院首批接诊阳性患者的科室之一，急诊科的医护人员也是最早和新冠病毒“亲密接触”的一群人。尽管陆续有人发烧，但急诊科的医护人员们依然坚持“轻伤”不离岗。

“很多人都身兼多职，自动补缺，以保证抢救的质量。”烟台毓璜顶医院

急诊科主任康海介绍，烟台毓璜顶医院莱山院区急诊科共有医护人员78人，医生25人，包括15名内科医生。其中，这15名内科医生分别负责院前救护车、急诊内科门诊、抢救室、留观室、急诊病房和急诊ICU这几个区域的工作，但由于陆续有战友“倒下”，很多人都身兼多职，随时准备顶上。医护人员坚持带病到岗，即使因感染无法参与抢救工作，但仍通过帮忙写病历、接打电话等方式参与到临床工作中来，尽量减少其他同事的压力。为缓解急诊科接诊压力，医院还统筹兼顾，增派12名医生前来支援，以保证急诊科的正常运行，为患者的生命安全提供保障。

“门诊量由原来的50多例增加到现在的200多例，急诊病房和ICU时刻

处于饱和状态，一刻也停不下来。”康海介绍说，急诊科没人计较得失，大家都争着付出。其中莱山院区急诊科负责人王希锋更是以身作则，在排班时主动担当给自己排了6天，早晨7点多就到岗，一直忙到晚上8点多才下班。在这样的带动下，莱山院区急诊科的医护人员也早已习惯了互相扶持，有人在休班时主动赶回医院协助查房，有人即使生病也坚持上完夜班再回家休息，还有人干脆守在病房帮忙处理患者，给生病的同事争取更多休息时间。

这也正是康海最骄傲的一点，这支能协同作战又敢于打硬仗的团队是急诊科最大的“财富”。“急诊科没有典型，却又是人人都是典型。”康海说，这才是烟台毓璜顶医院急诊人最真实的写照。

有人吸着氧坚守岗位 有人吃着退烧药扛着

莱州市妇幼保健院医护人员
拼尽全力护患者平安

本报讯(YMG全媒体记者 张苹 通讯员 李亚汝)在新冠疫情防控“保健康、防重症”的特殊时期，面对超负荷的工作量，莱州市妇幼保健院众多医护人员带阳、带病上岗。他们忍着高烧、全身酸痛乏力等不适，加班加点守护患者健康；他们不顾家中感染的老人、孩子，毅然坚守在工作岗位。他们是为患者抵挡病痛的“超人”，用羸弱但不失坚强的身躯，筑起新的生命健康防线。

“现在正是需要人的时候，我再坚持坚持。”这，就是近期一线医护人员共同的心声。随着感染高峰的来临，高烧、咳嗽患儿骤增，儿科门诊量、住院量持续突破历史新高值。医院迅速调配全院力量支援儿科，确保门诊、病房高效运转，全力保障患儿健康。儿科医护人员相继“中招”，但大家行动高度一致，高烧一退，便顶着身体不适立刻返回岗位。他们发着低烧、忍着咳嗽、拖着疲惫的身躯忙碌地穿梭于病房之间。在新生儿监护室，早产、肺炎等重症患儿的救治更是一刻不能缓，此类患儿病情变化快，医护人员必须寸步不离地守护在旁，密切观察、随时施治。1月2日这天收治了一名患有新生儿呼吸窘迫综合征的34周早产儿，病情危重，儿科主任刘连杰发着低烧上了一天白班了，放心不下孩子，晚上仍然坚持守护在患儿身边，时刻关注着患儿病情变化，及时调整治疗方案。儿科副主任战伟萍感染新冠之后，仅在高烧当天休息了一天，之后在自己胸闷、憋气的情况下，吸着氧依然坚守在工作岗位上。她说：“孩子们太小，病起来太难受，这个时候，我们不顶上谁顶上？”

2022年的最后一天，医院安排了外科、妇科、产科、肛肠等10多台手术。手术室的同志7点上班就都忙碌起来。麻醉师林雅丽拖着疲惫的身体，发到39℃，吃上退烧药依然坚守在工作岗位上。利用病人在做麻醉前准备的一点儿时间，她坐到地上、倚靠在墙上闭目歇息一下。当听到准备开始手术的指令后，她像听到冲锋号的战士，一咕噜爬起身来，自己使劲拍打几下肩膀，迅速投入到工作中。交代患者、消毒、定位、进针……精准实施麻醉，并为手术全程“护航”直至顺利结束。元旦期间，特检科的医生们相继发烧，大家有的吃着退烧药，有的贴着退热贴，坚持在岗位上。心电图室医生高华凤发着39℃的高烧坚持工作，一个人担负起整个门诊楼白班的心电图检查工作，一会儿起身安放检查设备，一会儿坐下检视、发放报告，没有片刻休息。

没有人生而伟大，只不过他们选择了挺身而出。他们用实际行动，践行着救死扶伤的初心与承诺；他们用责任与担当，筑起健康防护墙。

我市开展乙醇消毒剂专项监督检查

保障市民安全使用合格消毒产品

本报讯(YMG全媒体记者 徐峰 通讯员 谭晓丹)为进一步做好新冠病毒感染疫情防控工作，加强乙醇消毒剂的监管，保障市民安全放心使用合格的消毒产品，近日，烟台市各级卫生监督机构在全市开展乙醇消毒剂生产经营使用单位专项监督检查工作。

据悉，检查按照“属地管理，分级负责，上下联动，协同配合”的原则，对辖区内所有乙醇消毒剂生产企业实现监督检查全覆盖，重点检查卫生许可证是否在有效期内，生产项目、类别、条件是否

与卫生许可证一致，查看生产过程记录、原料进出货记录、产品批次检验记录等内容是否符合要求；检查卫生安全评价报告内容是否齐全合格并备案，对生产企业生产销售的所有乙醇消毒剂进行有效成分含量的抽样检验；对医药公司、零售药店、商场超市、医疗卫生机构等经营使用单位主要检查进货查验制度执行情况及是否索取卫生安全评价报告等，对可疑产品进行有效成分含量抽检。

市卫生监督所监督员介绍，此次

检查严肃查处卫生质量不合格的违法行为，对抽检产品不合格的生产企业按照《消毒管理办法》的相关规定进行行政处罚；建立案件协查机制，对经营使用单位抽检的不合格产品，要求经营企业立即下架，使用单位立即停止使用，非本辖区生产企业生产的，将及时向生产企业所在地卫生健康行政部门或监督执法机构通报情况。对涉嫌生产经营假冒伪劣消毒产品的，及时移交市场监管部门，对涉嫌构成犯罪的，及时移交公安机关。

抢！9元1斤鲜食海参，活动限时6天 (年末回馈，每天限500斤，活动时间：1月10日-15日)

“八参堂·年末海参全民抢”的消息发布后，不少关注健康、有心进补，却对市场海参高昂价格望而却步的市民纷纷打进热线(0535-5528526)咨询此次“海参全民抢”产品的产地、品质和价格。对此，八参堂相关负责人表示，“海参全民抢”产品全部来自本地海参基地，品质值得信赖。

“最多可能比平时价格低一

半。”一位海参业内人士告诉笔者。这次的“海参全民抢”，将海参价格一压再压，消费者完全不必担心海参的质量。为保证海参的品质，商家郑重承诺：只卖本地参，不满意全额退款。

“海参全民抢”活动价格坚持成本价销售：(1)长岛精品淡干海参100头-200头990元(2斤起)，特点：头数多、价格实惠，

最低一头平均5元左右)；(2)5年优质干海参活动价1600元/斤，买1斤送1斤每斤折合800元(特点：海参肉质厚、口感好、涨发好，头数自行选择30头到80头，自己吃送朋友都是首选)；(3)日晒老淡干海参活动价2500元/斤，买1斤送1斤每斤折合1250元(特点：高涨发自然晒干，想怎么泡发就怎么泡，不会

发海参的也能发得好，老百姓最喜欢的海参之一)；(4)9年优质干海参活动价2980元/斤，买1斤送1斤每斤折合1490元(特点：海生长年限长，营养价值高，全是大高刺，涨发特别好，海参高品质的存在)。前20名订购再送长岛金钩海米一袋。

抢购热线：0535-5528526
15725353868

